

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зложком
оплати почтової.

Рекламації
звезапечатані відляні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокое число 2 с.
З почтовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Важні наради в Ішлю. — Рури від водопроводів а політика. — Угода торговельна з Румунією. — Події в Туреччині. — Революція в Перзії.

З Ішля наспіла вість, що дня 3 вересня має там приїхати на спеціальне запрошене Цісаря Архікнязь Франц Фердинанд а що того самого дня має там приїхати і міністер для справ заграничних бар. Еренталь, то вносять з того, що гостина Архікнязя стоїть в звязи не лиш з обговоренням маневрів, але з якимись важними нарадами над теперішнім положенням політичним. Дальше доносять з Ішля: Спільний міністер фінансів бар. Стефан Буріян, котрий вчера був на аудієнції у Цісаря а вечером поїхав до Будапешту, має нині вернути до Відня а дня 2 або 3 вересня поїде разом з радником в спільнім міністерстві фінансів, дром Ку на інспекційну подорож до Босни. Подорож ся потягне ся більше як тиждень.

Богато шуму в німецькій і чеській прасі наробила справа віддання доставки рур до водопроводів для міста Праги французькому під-

приємству замість якомусь краввому. Мало то стати ся зі взглядів політичних, щоби доставити не дістала ся Німцям, що очевидно Німців дуже озлобило. З другої же сторони доносять, що в цілій сій справі грає ролю продайність а а нині наспіла вість, що з Праги щез якийсь посол і визначний промисловець а щезнене его лучать зі справою підкупства в справі достави рур до водопроводів, порученого директором залізного картелю Кестранком.

З Праги доносять: Вчера відбули ся тут збори соціальних демократів, на котрих запротестовано против ухвали ради міської, віддаючої доставку рур до водопроводів французькій фірмі. Бесідники підносили, що того рода ухвала може вплинути на зменшене в Австрії продукції заліза і позбавити роботи тисячів робітників. Ухвалено звідповідну резолюцію.

Новий лад в Туреччині завів і незвичайні зміни в султанській родині. Султан Абдул Гамід помирился з своїм старшим братом і первістним наслідником престоло, князем Решадом, котрий довгі літа жив мов би у в'язниці. Заходом Молодотурків удало ся помирити обох братів і Решад явив ся дня 26-го серпня по полудні у султана і поцілував его в лице і сказав до него: „Любий брате, забудьмо давню ненависть та працюймо для по-

ступу вітчизни“. Так щезла бодай поверховно давня ворожнеча на султанськім дворі а кн. Решад проголошений в той спосіб прилюдно наслідником престоло, хоч після старого звичаю султан може найрадше хотів лишити наслідство по собі своему четвертому синові Бурханови-Еддінови. — Рівночасно султанська родина зачинає популяризувати ся. Кн. Ахмед один із синів султана роздавав оногди погорільцям міста особисто запомоги, що дало нагоду до овації для султана.

Оснований в Константинополі альбанський клуб числить доси 300 членів, між котрими єсть кілька католиків і православних. Програма клубу містить в собі між иншим і скликане конгресу. Як часописи доносять, має проживаючий від давна на заточеню член альбанської княжої родини з племені Мердитів Пренк Біб Дода-паша вернути знов до Скодару.

З Петербурга доносять, що в ріжних сторонах Перзії вибухла ворожобня, до чого причинило ся головно хоробре становище революційного комітету в Тебріс. В Джелифів зворожобили ся тамошні племена. Ворожобники взяли в неволю урядників і заняли правительственні будинки. Дім губернатора знищено Губернатор втік. Революціоністи жадаять скли-

8)

Дещо про волосе.

Культурно-гігієнічна розвідка. — Написав
К. Вербин.

(Конець).

Коли на солуди не давати зараз в самих початках ради, то грибок той може вращати й до коріня волося та нищити там і торбинки водосові і завязки волося, а тоді вже голова лишиться ся зовсім лиса. Лічене тої хороби мусть иноді й кілька місяців тягнути ся, причім треба не лиш відповідним до того способом відмочувати і здирати струпи, але й витягати один за другим хорий волос, а то може робити лиш лікар. Солуди виступають особливо часто у дітей в шкільнім віці (у нас часто у жидівських дітей), ддятого треба остерігати школярів, щоби не убирали на голову чужих шапок і капелюхів. Через здрапуване тих струпів може той грибок кинути ся також на нігті і там викликати подібну хоробу. Солудовий грибок прокидає ся часто також і у домашних звірят, головно у псів і котів, у крідиків, а навіть у курій і голубів, а діти, що бавлять ся з такими хорими звірятами, можуть від них набрати ся тої хороби.

Найчастішою хоробою волося єсть т. зв. луска або парплі. В наслідок хоробливого стану желез ларвиль випливає з них більше товщу як потреба, котрий сполучає ся з відпадаючи-

ми верхніми клітинами і творить велику кількість тоненької білої сухої і поблискуючої луски, котра витворює ся дуже борао що раз то сьвіжа і силпе ся з волося. При тім випадає волосе само від себе, а ще більше від драпаня і чесаня густим гребенем або щіткою: волосе рідне і стає крихке. Часом луска перестає сипати ся і волосе відростає знову, то силпе ся знову і так може діяти ся цілими роками. Коли не робити нічого, то волосе може дуже зріднути і чоловік стає остаточно лисий. Щоби позбути ся парплів, треба передовсім уважати на то, щоби не дразнити шкіри під волосем, отже не чесати волося густим гребенем і твердими щітками. Голову треба мити часто жовтками і мастити шкіру під волосем хініною або таніною мастію. Дуже добре єсть розпустити 2 до 3 грамів двовуглекислої соди в 12 ложках парогоненої (дестильованої) або хоч би лиш чистої перевареної води і натирати тим шкіру під волосем через два три дні що тиждня, день по дні, через 2 до 5 минут. До натираня уживає ся губки і бере ся до того ложку або дві тої розпушеної соди. Трего або четвертого дня треба шкіру під волосем помастити мірно чистою оливою. Коли би луска дуже сипала ся а волосе було дуже крихке, то до згаданої мішанини треба ще додати ложку чистої гліцерини. Так треба робити через цілий рік або й півтора.

Ще про одну рідку і незвичайну хоробу волося, яка вибухла була з початком сего року в Шенеберзі під Берлином, хочемо тут згадати. Дня 22 цвітня с. р. привели були родичі

свого 9 літнього сінка, Юрія К., у котрого на голові показала ся була якась дивна хороба, де щпитали в Шенеберзі а тамошні лікарі др. Глязер і др. Бляшко оглянувши его, переконали ся, що тут має ся діло з незвичайною хоробою волося. Др. Глязер так єї описав опісля в одній лікарській газеті:

На голові у хлопця було десять кругленьких як колесо, майже зовсім голих лисин котрі мали 3 до 5 сантиметрів в промірі і на чубку по части сцпивали ся разом та творили там найбільший кружок. Лисинки були покриті тоненькою срібно білою лускою, котра тримала ся шкіри; волосе було поломане абс айгнене в виді знаку питання. Коли було вирвати один волосок, то можна було легко пізнати що хорі волоски були при самім еподі покриті на 3 до 5 міліметрів в гору біло-сіравою по хвичкою, що ослонювала їх мов би якийсь маншетик. Слідів якогось запаленя зовсім не було ніяких. Головною характеристикою сеї недуги волося треба було уважати сірі, круглі плямки покриті зрідка поломаним волосем і лускою. Хлопець впрочім був зовсім здоров і на прочій шкірі тіла не видко було ніякої недуги. Недуга почала ся на чубку маленькою плямкою, котра розширяла ся щораз більше. Хлопець казав, що набрав ся тої хороби від якогось товариша, котрого рідня занедужала на таку саму недугу волося. Під мікроскопом показало ся, що волос був зверху вкритий безчисленним множеством розроднів якогось грибка, але той грибок до самого волося не вращав.

Причиною сеї хороби був грибок викри-

Н О В И Н К И.

Львів, дня 31-го серпня 1908.

каня парламенту і заявляють, що перед скликанем парламенту не признають шаха. Керман знаходиться в руках революціоністів. Власті повтікали. Віцегубернатора убито. На улицах лежать трупи і ранені.

„Budapesti Hirlap“ доносить, що міністер справ заграничних бар. Еренталь умовився з румунським президентом кабінету, що перегори торговельні розпочнуться у Відні в другій половині вересня; але що з нагоди сесії делегаційної бар. Еренталь буде перебувати в Будапешті, то може бути, що переговори ті будуть вестися також в Будапешті.

„N. fr. Presse“ доносить, що в компетентних відецьких кругах не знають о тім нічого, мов би то кабінет відецький запитував держави що до того, яке они заняли би становище супротив анексії Босни і Герцеговини. Австро-Угорщина обговорювала з державами дві справи дотикаючі Туреччини і порозуміла ся з ними, що в виду перевороту в Туреччині треба заняти прихильне і вижидаче становище та що не треба мішати ся до внутрішніх справ. Іншої справи в тих переговорах не порушено.

До „Frankf. Ztg.“ доносять з Константинополя: Авдієвця німецького представителя бар. Маршалля у султана мала незвичайно сердечний характер. Предметом розмови були дружні виміни депеш межі султаном а цісарем Вільгельмом як також нова ситуація в Туреччині. Пізніше приймав султан представника Австро-Угорщини гр. Палявіччї. Султан приймав в п'ятницю також і Молодогурка дра Лютфі, котрий прожив як втікач багато літ у Франції і там виробив собі був визначне становище а котрий тепер іменованій шефом турецького уряду санітарного.

— **Іменованє.** Є. В. Цісар іменував професора І шк. реальної в Кракові Ілярія Голубовича директором школи реальної в Снятині.

— **З ц. к. академічної гімназії у Львові.** Вписи учеників до клас: II—IV відбудуться в головнім заведеню і на філії ц. к. академічної гімназії у Львові дня 14 і 15 вересня. Іспит вступний до I класу відбудеться дня 15 вересня; вголосити ся треба дня 14 вересня.

— **Заряд монастиря СС. Василянко** в Яворові подає до відомости, що з початком шкільного року 1908/9 отвирає I рік приватної семінарії. Вступні іспити відбудуться в днях 10 і 11 вересня.

— **Відложені вписи до женьської гімп.** З причини пануючої у Львові пошести шкарлатини відбудуться вписи учениць до приготавляючої, I, II і III кл. прив. женьської гімназії СС. Василянко аж в днях 12 і 14 вересня в год. 11—12 і 1 і 3—6, вступні іспити до кл. приготавляючої і I і приватні іспити до кл. приготавляючої і I і приватні в I і II кл. 14 вересня, вступні до класу II і III 12 і 14 вересня, а поправчі 12 вересня. Шкільний рік починає ся Богослуженем в церкві СС. Василянко дня 15 вересня о год. 8 рано. При сїм звертає ся увагу інтересованих, що легітимації до повороту учениць в феріи за половину ціни вельничих білетів III кл. яко виставлені дня 13 червня с. р. важні лиш до д. 13 вересня.

— **Вписи до Висшого музичного Інститута Тов—а ім. Мик. Лисенка** відбувати ся будуть почавши від 13 вересня, що день між год. 10 а 12 рано і між 3 а 4 год. з полудня в льокалі Тов. „Народний Дім“ (ул. Театральна 22) II поверх (через галерію на право). Наука розічне ся дня 15 вересня. Ближих письмених інформацій уділює голова тов. проф. Волод. Шухевич, Львів, ул. Собієвчїна 7.

— **Ограбленє угольного каменя.** З Ішля доносять про слїдуючу небувалу ще доси подїю: В ночи на неділю ограблено тут угольний камінь шпиталя ім. Цісаревой Єлисавети в суботу торжественно положений в присутности Є. В. Цісаря. Невислїджені доси винувники розбили угольний камінь і вграбували із замурованої там касети грамоту фундаційну підписану Цісарем і пропам'ятні монети вартости 66 К 33 с. За вислїдженє винувника вивачила громада 1000 К нагороди. Підчас огляненя місця вчинку в присутности радника Намістництва Гальбурга стверджено, що камінь був правильно вмурований і на нїм виставлений мур з цегля.

— **З Руського Інститута для дівчат** в Перемішля звертає ся домашній Заряд до Вп. родичів та опікунів інституток з просьбою, щ би були ласкаві заосмотрити їх у всякій одяг так, аби не треба було его ані доповнювати, ані направляти. Перучуване ріжних покупок домашньому Зарядови Інститута булоб лиш обтяженем осіб призначених до надзору, що при теперішнім зрості числа інституток було би понад всякі сили і зовсім неможливе. Таксамо заявляє заряд, що всякі конечні на правки довершувані будуть в Інституті лиш на кошт родичів чи опікунів.

— **Дрібні вісти.** Членами ратункових комітетів яко делегати „Просьвіти“ суть на дрогобичський повіт др. Ярослав Олесницький, адв. в Дрогобичі, а на заліщицький повіт о. Йосиф Раковський і адв. др. Калитовський яко вступники. Потерпівші від нещастя елементарних господарі повинні вголосувати ся до них о поміч і раду. — Др. Мiron Вахнянин повернув до Львова і ординує тепер ул. Зіморовича ч. 15. — Після біртинку міського фізикату занедужало на шкарлатину дня 28 с. м. 18 осіб, померли 2 а видужала 1. По-вістало в ліченю у всіх округах савігарних разом 217 осіб. — В Триєсті появили ся сими днями фальшиві 100-коронові банкноти. — З Відня доносять, що оборони Мирослава Січинського перед трибуналом касаційним підняв ся відецький адвокат др. Ршард Пресбургер. — Міністер Кошут занедужав знову на ревматизм сугавів. — В Міллерови, челядникови столярському, вкрадено в поїзді підчас їзди з Бохні до Львова скринку з білем і одїнем.

— **В справі студентських мундурків.** З приводу надходячого початку нового шкільного року краєва Рада шкільна пригадала дирекціям середних шкіл, щоби строго придержували ся приписів що до шкільних мундурків. Серед шкільної молодіжи добачено багато в тім взгляді невластивостей, що полягають на довільних змінах крою, одягу, форми шапок, припинаню на них відзнак і способі означуваня на ковнірі кляси, до котрої ученик належить, а крім того неправильність, що ученики ходять в розцятих з гори мундурках, щоби відкрити якусь ваористу сорочку, барвну краватку, спянта або ленту і т. п. Також в справі недозвеного ученикам куреня тютюну на публичних місцях пригадала краєва Рада шкільна нераз вже пригадуваний заказ, звиваючи з цілим натиском, щоби его строго виконувано а виступаючих против него остро карано.

— **Страшне убийство,** нагадуюче торічне убийство в Монте-Карльо, викрито сими днями в Марсїлії. Якийсь проживаючий в сїм місті Вірменин Цезар Тассо, літ 34, женатий, одержав був від своєї землячки, 60-літньої Люліни Омаїр, що приїхала була з полудневої Америки, 914 франків колумбійськими грїшми до зміняння. Тассо пішов з тими грїшми до якоїсь картярської нори і там всі грїші програв. Коли Люліна напирала на него, щоби він віддав їй грїші, запросив він її до свого помешкання, задушив її і відрізав їй голову. Відтак вийшов убитий внутрєнности з тіла і завинув разом з головою в церату та зложив в кухні. Тїло без голови вложив опісля до великого куфра і поки що лишив в помешканю, щоби пізніше вивезти его на дворець а сам поїхав до Жемно близько Марсїлії, де через літо мешкала его жінка. Тимчасом вона гниючого тіла зрадила убийство а Тассо, видячи, що вже не укрив ся, ставив ся сам перед судом і признав ся до всего.

— **З причини пошести шкарлатини** у Львові видала краєва Рада шкільна на підста-

тий ще в 1842 р. бактеріологом Грубим і названий в честь французького зоолога Одуена (Audouin) „Mikrosporon Audouini“. Ся хвороба проявляє ся рідко, але коли раз виступить, то ширить ся як пошесть, бо єсть дуже заразлива. Коли перед кількома роками виступила була в Парижі і Базилїї — в сїм послїднім місті занедужало в короткім часі аж 200 дітей — то згадані міста мусїли видати величезні суми на її спиненє і здушенє. В Парижі так багато було недужих на ту хворобу, що треба було визначити окрему школу для дітей з недугою волося, щоби здорові від них не заразили ся. А треба ще й то знати, що хвороба дуже уперта і може кілька літ тягнути ся; звичайно коли нічо против неї не робити, може она тягнути ся аж до п'ятнадцятого року житя, але по сїм часі вже легко дав ся виділити і цевав. В найпростїйшій і найпрактичнійшій способі можна від неї лічити ся лучами Рентгена.

Волосє на головї чи то у мужчини, чи ще більше у жєнщини, єсть природною прикрасою і вже длятого самого треба его відповідно плекати і удержувати в добрім стані. Щоби же волосє було красне і здорове, то треба его передовсім удержувати чисто і длятого бодай раз на тиждєнь змивати літеплом. Змивати голову що дня студеною водою так само не добре, як і мити голову горячою водою, бо треба мати передовсім на оці, що то може пошкодити шкірі на головї під волосєм а тим самим і волосю в его коріню, а тїй часті волосє, що вже виросла, не допоможе нічого.

До змиваня найліпше уживати жовтка або двох, після потреби і розтерти їх добре по цілій головї а при тім натирати ними і змивати особливо шкіру під волосєм. До змиваня голови можна ужити замість жовтка або мила також соди в порошок, котрої можна купити в аптеці або дрогерії за 10 сот. і мати на кільканайцять разів. По вимитю треба голову добре обтерти, волосє розчесати в один і другий бік, значить ся за волосєм так як оно укладає ся і против волося, але голови не за-

вязувати і не вкривати, хїба що треба би конче вийти і можна побоювати ся перестуди.

Найліпше чесати лиш рідким і мірно густим гребенем. Дуже густим гребенем чесати ся лиш у винюкових случаях н. пр. дітей, коли треба би щось вичесати; щоби же до того недопустити, треба уважати на чистоту і часто голову змивати. Впрочім треба при чесаню уважати на то, щоби не дерти дуже шкіри гребенем або твердою щіткою. Коли волосє дуже сухе і тверде, найліпше мастити его чистою оливою або мїкдаловим олієм, а тоді мастити головню шкіру під волосєм. Мастити треба два або три рази на тиждєнь, а відтак на переміну змивати голову жовтком або содою.

Волосє найкрасше і найприятїше, коли має природний блєск і запах, длятого помад не треба уживати, бо ті можуть иноді бути навіть шкідливі. Крученє волося на всі боки, вироблюване з него всїляких фризур, переплітанє всїлякими уплїтками, часте запліканє і дуже коротке стрижєнє суть шкідливі. Наконєць треба уважати, щоби не вкривати голови за тепло або за холодно, щоби не чесати ся чужим гребенем а навіть свій треба добре очистити, та щоби уникати всего, що може ділати шкідливо на шкіру під волосєм.

На випаданє волося можна з успіхом ужити слїдуючого способу: Зварити міцного вивару з лопухового коріня, додати до того на конєць ножа двовуглекислої соди (в порошок, купує ся в аптеці або дрогерії за кілька сотиків — не тої, що до праня), змішати по половині з французькою горівкою і натирати тим що дня перед спанєм шкіру під волосєм за помічю вовняного платка. Вже по короткім ужитю сего простого способу покаже ся добрий успіх.

ві реляції санітарного департаменту Намістництва дирекціям гімназій і реальних шкіл поручене, щоб ученикам висших клас, що мешкають з родичами або у спільних пенсіях (станціях, бурсах, інтернатах), коли в домах, де мешкають, зайдуть випадки згаданої пошести, — заборонили вступу до заведення на так довго, доки ті ученики не викажуться по-свідкою міського фізикату, що з тих домів впровадилися або що шкарлатина в тих домах вигасла, і що з причини ходження учеників до школи не грозить небезпека перенесення заразника. Таке поручення дістали також дирекції мужескої і женьської учительської семінарії у Львові. В цілі переведення сего зарядження звернула ся краєва Рада шкільна до магістрату міста Львова, щоби поручив міському фізикатові і міським окружним лікарям повідомляти про кожний випадок шкарлатини, який зайшов в родині учеників або на пенсії, станції і т. п., де мешкають ученики, дотичних заведень.

— 3 Тернополя. Великі вечериці з танцями уряджує товариство „Інститут жіночий ім. княгині Ярославни“ в Тернополі вівторок дня 8 вересня (лат. сьвят.) на дохід будови свого дому в комнатах „Бесіда“. Стрій для пань і панів візитовий. Запрошень не висилаєсь в надії, що добромисляча і патріотична наша публика і молодіж численно прибуде. В танцях возьмуть участь місцеві і заміцеві пп. академики і ціла ватага соколиків. Музика і буфет знаменитий а вступ лише 2 кор. від особи.

— Самоубийства. В суботу вечером хотів відобрати собі жите Франц Комусіньский, топник в млині Тома при ул. Ткацькій ч. 2 і вийшовши пізно вечером на подвірє дому, вбив собі ніж в черево і поперерізував кишки. Поготивля ратункова відвезла его в дуже грізнім стані до шпиталю. Комусіньский єсть женатий і має трох дітей. Несчастливий єсть невилічимо хорий на нирки і в приступі болю постановив відобрати собі жите, бо говорив нераз перед жінкою, що від его мук може его лиш смерть увільнити. — 3 Черновець доносять, що там стала ся перед кількома днями така подія: Хорий на тиф Роман Гидронський, челядник золотарський, в приступі сильної горячки в хвили, коли дозорець вийшов на хвилю із салі, вискочив через вікно з висоти другого поверху на брук подвіря і потовк ся так сильно, що небавком помер.

— Впис до виділової п'ятикласової дівочої школи ім. Шевченка у Львові (ул. Сикстуска ч. 47) з правом публичности в наслідок розширеної у Львові епідемії шкарлатини відбудуть ся з припорушення ц. к. Ради шкільної краєвої з д. 16 серпня 1908 р. ч. 38.496 в днях 10, 11 і 12 вересня с. р. в годинах від 9—12 рано. До впису має явити ся кожда учениця особисто в товаристві вітця, матери або опікуна, і має принести з собою шкільне свідоцтво з останного півроку і дві вписові карти точно вивпнені. Учениці, що в перве записують ся, мають вказати ся: метрикою хрещення, свідоцтвом заціпленої віспи і свідоцтвом зі школи, де побірали науку. Піврічна оплата за учениці I, II, і III. класи вивносить по 6 К, а за учениці IV. і V. класи — 10 К. На прибори наукові платять всі учениці по 2 К на рік. Оплату за I. піврік і на прибори наукові належить заплатити при вписі. Іспити вступні і поправчі відбудуть ся в днях 12 і 14 вересня. Шкільний рік 1908/9 розічне ся дня 15 вересня торжественним Богослуженням, на котре мають явити ся всі учениці.

Берно 31 серпня. Виділ краєвий постановив внести до сойму предложене в справі знесення оплати в школах народних і виділових а замість того завести додаток громадський до податків у висоті 12%.

Кроміриж 31 серпня. Вчера перед полуднем під проводом посла соймового Фішера відбула ся спільна конференція послів на сойм моравский. По довгій дискусії порішено ухваду в справі спільної тактики політичної послів соціально-демократичних і поступової партії народної підчас найблизшої сесії моравского сойму.

Лібона 31 серпня. Палата панів ухвалила угоду в справі мирових судів межі Португалією а Австро-Угорщиною.

Сибірск 31 серпня. О 5 верет від міста затонув на Волзі пароплав „Россія“.

Бріюні 31 серпня. Приїхав тут вчера міністер справедливости др. Кляйн.

Токію 31 серпня. На онюгдашній раді міністрів устанавлено фінансову програму правительства. В програмі тій знижено видатки о 20 мільонів фунтів штерлінгів. З тої суми припадає 30 проц. знизка на бюджет войска і 10 проц. на бюджет маринарки. Президент міністрів маркгр. Камура заявив, що всесвітну виставу в Японії треба було відложити до 1913 р., позаяк дотеперішні приготування показали ся недостаточними. Потреба буде також на ту ціль затагнути позичку, котру трудно погодити з економічною програмою правительства на найблизших пять літ.

НАДІСЛАНЕ.

— **РУСКИ ДИКТАТИ** для народних шкіл і до приватної науки. На підставі правописних правил зладив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковский, учитель школи ім. Шашкевича у Львові. Ціна примірника 70 сотиків. „Диктати“ можна дістати майже у всіх книгарнях у Львові, в книгарнях в Бережанах, Коломиї, Перемишля, Н. Санчи, Станиславої, Тернополі і в Чернівцях, а також у автора, котрий висилає „Диктати“ під опаскою (5 сотиків). Рада шкільна краєва рішила зачислити повиспу книжку до книжок, що надають ся до бібліотек шкільних яко підручник для учителів народних шкіл.

— Ще можна получить слідуєчі річники —

„ДОБРИХ РАД“

Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	2	3	4	5	6
Кор.: 1	1-50	1-50	1-50	1	1
Річн.: 1 (бр. 2 ч.)	12 ч. з 7, 8, 9,	10	12		
Кор.: 1	1	1-50	1		

Всі річники разом за 10 кор. „Добрі Ради“ містять в собі сотки практичних рад для кожного, отже гріш верне ся вдесятеро, хто лише з одної двох скористав.

Адреса: І. Данилевич, Стрілецький Кут, Буковина.

РУСИНИ! Жадайте у всіх трафіках, торговлях і крамницях лише **ТУТОК** і **ПАПЕРЦІВ** в першої галицько-руської фабрики **Евгена Білинського** в Збаражж. З доходу сеї фабрики їде на будову церкви в Сняві 35 проц., на школи і бурси тов.—а педаг. 10 проц., а на вдови і сироти по сьвященниках 5 проц.

Мід десеровий кураційний

з власної пасіки, розсилаю в місних коробках 5 кг. лиш 6 кор. франко. **КОРІНЕВИЧ** ем. учит. Іванчани.

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1908 — після часу середнь-європейского.

ПРИМІТКА. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою (*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

Приходять до Львова:

3 Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50***, 7-25, 9-50, 5-45, 9-50*.
 „ Ряшева: 1-10.
 „ Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15, 5-40, 10-30***.
 „ Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-00, 5-15, 10-12***.
 „ Черновець: **12-20, 6-40***, 8-07, **2-03, 5-57, 9-30***.
 „ Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-30.
 „ Станиславова: 5-40*, 10-05*.
 „ Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
 „ Яворова: 8-26, 5-00.
 „ Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10*.
 „ Лавочного, Калуща, Борислава: 7-29, 11-43, 11-00*.
 „ Стрия, Тухлі (від 15% до 20%): 3-50.
 „ Бельця: 4-50.

Відходять зі Львова:

До Кракова: **7-00*, 12-45***, 3-50, **8-25, 8-40, 2-45, 6-12*, 7-35*, 11-15***.
 „ Ряшева: 3-30.
 „ Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-16, 7-45*, 11-10***.
 „ Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-31, 8-08*, 11-32***.
 „ Черновець: **2-50***, 6-10, **9-10, 9-35, 2-33, 10-38***.
 „ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25*.
 „ Рави, Сокаля: 6-14, 7-10*.
 „ Яворова: 6-58, 6-30*.
 „ Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45*.
 „ Коломиї і Жидачева: 6-03*.
 „ Перемишля, Хирова: 4-00.
 „ Лавочного, Калуща, Дрогобича: 7-30, 2-25, 6-42*.
 „ Бельця: 11-05.
 „ Станиславова-Ворохти (від 1/1 до 25/1): 6-40

ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

До Львова:

3 Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

3 Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. сьвята) 10-10 вечер.

3і Щирця від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. сьвята 9-58 вечер.

3 Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим.-кат. сьвята 11-45 вечер.

Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. сьвята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. сьвята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рави рускої 11-35 вночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і рим. сьвята) 1-35 по полудни.

До Щирця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і рим. сьвята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і рим. сьвята).

За редакцію відповідає: **Адам Креховецький.**

Телеграми.

Будапешт 31 серпня. Урядова газета оголосила розпорядження угорского кабинету надаюче торговельній угоді з Сербією тимчасову обовязуючу силу а то почавши від 1 вересня с. р. аж до хвилі видання дальшого зарядження законодатних чинників, котре повинно послідувати найпізнійше до 31 грудня с. р.

**Кураційний
Виноград**

найлучшої якості, солодкий, о великих китках, щодевь свіжий 5 кл. з К 50 с. оплатно Л. Альтнай, Версеч 35, УГРІ.

Інсерати

принимает

Агенция

дневників

Ст. Соколовского

Головна

**Агенция дневників і оголошень
у Львові**

Пасаж Гавсмана число 9.

принимает

**пренумерату на всі дневники
краєві і заграничні
по цінах оригінальних.**

БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці
краєві і заграничні
продає

Агенция залізниць держ. Ст.
Соколовского,
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

☛ **Найдешевше можна купити лише** ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домого уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.

Головна Агенция дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

принимает оголошення до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.